



【7月限定任務1】

最終交戰的號角已經被吹響了。

「解決里見夜鳴，銷毀所有的證據。」

「事情被舉發的話，對你們可是更加不利的……。」

『這是我的工作才對。可現在……唉。』

「不瞞妳說，這也是我的工作。」她這麼回答。「在這之前，我們是不是該來討論合作之類的？」

『和妳合作嗎？我倒是沒預料到最後會有人來幫把手呢……』



天氣如往常一般炎熱的熱壓島，基地內發生了一點騷動。

「……里見夜鳴？」

年輕的基地長微微蹙眉，面色不善看著被帶進來的數名陌生保育家。

「她涉及一項任務的機密，我們是來逮捕她的。妳知道她在哪裡嗎？」

女子很顯然就是不把他們看在眼裡，慵懶地隨意回答著：「她大概正在進行島嶼巡查吧。」

「大概——？身為她的上級，卻連部屬的行蹤都掌握不了嗎？」其中一人冷冷嘲諷。

「被我的部屬帶進來的你們，應該更加沒有資格在這裡叫囂才是？」女性如毒蛇般展露了邪魅的笑意，「或是、我該這麼問……請問，有關於里見夜鳴的逮捕令，可否給我看看呢？」

「唔……！」

數名保育家面面相覷。

他們手上當然不可能會有這種東西——事實上，他們還是被這座基地的成員強制架進基地長辦公室的。

原先的秘密潛入捉拿計畫，從撞開里見夜鳴的房間門時被路過的基地成員發現開始，就已經完全走樣了。

「幾位應該不會嫌棄在熱壓島觀光幾天吧？」

基地長保持著完美的笑容，強橫決定了他們的下場。



陽光被濃密枝葉遮擋的豐饒島森林是蟲與植物居民的天堂。

在森林深處，聳立著外形奇特的大樹。

數座高聳樹木上有著自然生成的樓梯與門窗。這是森林之神雪拉比送給幾位保育家的贈禮——天然成形的樹屋。

其中一座樹屋悄悄地點起了微弱的燈光。

夜鳴與拍檔們躲進了樹屋中。

鳴犴在上層的窗子監視著，艾路在門前看守。

千草和優潔爾負責處理……照顧著小綠。

而青礼則是在通訊器中持續著不明的沉眠。

『去闖妳房間的那些傢伙被妳家基地長扣留了。』

苦蘿立即和夜鳴說了這件事，這可是來自她直達神秘組織的資訊管道，保證不會出錯。

「這樣一來應該來得及了吧……」夜鳴還在癡癡地等候資料送達聯盟。

在和苦蘿討論合作之前，她還以為要出去和人面對面火拼、戰鬥之類的，卻被苦蘿從頭澆了冷水——「妳是領航員不是外勤啊，快點醒醒。」

「為什麼要拋棄我們的武器，赤手空拳和敵人比拼？」

不得不說，苦蘿說得還真有點道理。

所有她們蒐集到的證據——

這就是她們的武器。

只是這武器從準備到發射的準備時間實在是太長了點。

『啊哈、他們開始亂了。』

『只會去追蹤捕獵游標的訊號，真是愚蠢。』

同為領航員，她自然也清楚追蹤之類的方式是如何執行的。

一定會被追蹤的捕獵游標，被她放在房間裡沒有帶出來。

除此之外，其他會發送訊號的機械她也沒有帶上——通訊器因為青礼在裡頭的關係，反而是最安全的。

簡單來說，完全是輕裝出行。

『好了，接下來就看我的吧。』還有替自己計畫了反攻行動的苦蘿摩拳擦掌。

夜鳴只能緊張地隔著耳機問：「沒有問題吧？」

『放心，姊混這麼久不是白混的。』

這就是她的任務——完全地拆除這顆毒瘤。

這種存在理應被完全抹消。

『對了、小夜鳴，妳也要注意一點，不要掉以輕心了。』

『有幾個天才沒有被抓到，開始到處閒晃了。』

「閒晃……」再怎麼晃也很難晃到森林裡吧？

偏偏夜鳴就這麼「幸運」地遇上了天才之一。



螢幕上的進度條總算填滿了。

「資料傳送完畢……我要開始了。」

『OK☆』

夜鳴開始快速敲打鍵盤，連上聯盟的通訊用線路。

【Loading……】

【以微風群島保育家·里見夜鳴的身份與聯盟通訊成功。】

螢幕上出現了提示文字後，身穿保育家服裝的聯盟人員出現在她面前：『這裡是保育家聯盟。』

「……這裡是微風群島的保育家，編號69628的里見夜鳴。」她深吸了口氣，站得筆直地看著電腦裡的聯盟成員。

「我要向聯盟提交調查報告。」

「此份報告與數個月前的巨大暴蠊事件相關。」

「那隻異常的暴蠊背後，正是一進行違法神奇寶貝實驗的非法組織。除了非法的各種實驗外，該組織還有與保育家聯盟的部份成員勾結。」

「經過長期調查與蒐證，今日正式向聯盟提出舉發。」

「所有證據……包含實驗紀錄、側錄影像、對話紀錄、參與名單等資料，方才都已經傳送過去了。」

聯盟成員露出理解的表情：『是那個很龐大的壓縮檔吧，確認有接收到了。沒想到會有這麼多的資料呢。』

「是，還有……」『咳咳、別提我，說妳的就好。』

夜鳴本來想提起苦蘿的事情，卻被她的一聲清咳嚇得把到嘴邊的話吞了回去。

「他們的部份成員意欲擾亂島嶼基地的秩序，被熱壓島基地長拿下了。」

『好的，已全數收到。聯盟會開始介入調查的。』

「十分感謝。」

『辛苦妳了。』

通訊結束了。

夜鳴好不容易喘了一大口氣，才剛坐到椅子上想休息，突然被敲得震天響的大門又把她嚇得原地跳起。

「裡面的人出來！」外頭的人還十分不客氣地大呼小叫著：「我是保育家！我懷疑你這裡藏匿了逃犯！快點開門讓我進去搜查！」

這……一定就是苦蘿之前說的「天才」。「……還真的被我遇到了？」夜鳴掩面，這是怎麼樣的運氣。

拍檔們——除了不太明白發生什麼事的小綠和依舊昏睡的青礼——都不約而同露出了複雜的表情。

這大概就是一種不管怎麼閃都閃不過的……孽緣。

「裡面的人出來！」那個天才又把他的臺詞從頭重複一次：「我是保育家！不出來沒關係，我就直接……」

他感覺有人戳了戳他的肩膀。

「誰啊……」

他身後的艾路雷朵很和藹可親地朝他的頸部落下了一記手刀。

「艾路，做得好。」

夜鳴如釋重負地打開門，「苦蘿說組織已經搞定，我們可以回去了。」

『那這個……？』他指指倒地的天才。

「一起扛回去吧？交給基地長處理應該就可以了。」

『好的。』

感謝基地長的努力，今天的熱壓島也很和平。

-7月限定任務1 fin.-

字數：2206